



## **Руководителем следственного отдела по Заводскому району города Саратов назначен Алексей Супрун**



В следственном отделе по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области состоялось представление руководителя следственного отдела Алексея Супруна.

Руководитель следственного управления Анатолий Говорунов представил личному составу следственного отдела по Заводскому району города Саратов, а также руководству территориальных подразделений ведомств правоохранительной системы, руководителя следственного отдела майора юстиции Алексея Супруна.

Алексей Николаевич служит в органах следственного комитета России с июня 2009 года. Ранее занимал должность заместителя руководителя следственного отдела по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области.



---

Федерации по Саратовской области.

## Изображения



22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1550240>